

Instituto Tecnológico de Costa Rica Vicerrectoría de Investigación y Extensión Ficha del Investigador/a

Información general

Nombre	Apellido 1	Apellido 2	Identificación
MARGIE	FAITH	VARGAS	112710820
Fecha de nacimiento	País de nacimiento	Nacionalidad	Sexo
28/02/1986	Costa Rica	Costa Rica	Femenino
Escuela en que labora	Fecha de ingreso al TEC	Situación laboral	Categoría académica
ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS	30/01/2017	Definido	Instructor
Telefóno	Celular	Correo electrónico	Apartado postal
25502208		mfaith@tec.ac.cr	159-7050 Cartago, Costa Rica
	Google Sch	olar	<u>'</u>
https://scholar.google.com/citations?user=UKxHBiYAAAAJ&hl=en			

Estudios realizados

Grado académico	Area de estudio	Institución	País	Año
Maestría Profesional	Administración de Empresas, Énfasis Mercadeo	INSTITUTO TECNOLÓGICO DE COSTA RICA	Costa Rica	2017
Licenciatura	Ingeniería en Biotecnología	INSTITUTO TECNOLÓGICO DE COSTA RICA	Costa Rica	2012
Bachillerato Universitario	Ingeniería en Biotecnología	INSTITUTO TECNOLÓGICO DE COSTA RICA	Costa Rica	2010

Idiomas

IDIOMA	HABLA	LEE	ESCRIBE	MATERNO
Español	Avanzado	Avanzado	Avanzado	Si
Inglés	Avanzado	Avanzado	Avanzado	
Portugués	Intermedio	Intermedio	Intermedio	

Experiencia académica



Instituto Tecnológico de Costa Rica Vicerrectoría de Investigación y Extensión Ficha del Investigador/a

Investigadora	Centro de Investigación en Administración, Economía y Gestión Tecnológica	2017	
Asistente Especial de Investigación de Posgrado	Centro de Investigación en Administración, Economía y Gestión Tecnológica	2016	2016
Asistente de Investigación	Centro de Investigación en Biotecnología	2009	2011

Áreas fráscati

Disciplina
INGENIERÍA Y TECNOLOGÍA
CIENCIAS SOCIALES

Artículos científicos

Título	Revista	Indexada	Volumen	Número	Año	
		en				

Licenciamientos

Producto	Licenciado a	Año

Software

Patentes

Nombre Número Inscrita en Año	ita en Año
-------------------------------	------------